

Софіївські зорі

Всеукраїнський фестиваль художньої творчості серед колективів вищих аграрних наукових закладів

Шановні гості, шановні друзі, шановні члени журі, шановні студенти, викладачі, співробітники університету!

Щиро вітаю Вас із завершенням другого туру огляду художньої самодіяльності колективів аграрних вищих наукових закладів Харківського регіону!

На початку цього навчального року, у вересні, в Умані, у Софіївському парку – духовній спадщині паркової культури України, заступником державного секретаря Міністерства аграрної політики С. І. Мельником був засвічений вогник Всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі», який, ми всі впевнені в тому, буде зігрівати душі і серця українського народу, і перш за все, трудівників сільськогосподарського виробництва.

Шановні друзі! У Харківському регіоні пройшли заключні концерти в аграрних вищих навчальних закладах: у Красноградському та Вовчанському технікумах – закладах Харківського державного технічного університету сільського господарства, у Шипківському аграрному коледжі, у технікумі молочної промисловості ХДТУСГ, у Харківській державній зооветеринарній академії, в Харківському державному аграрному університеті імені Докучаєва, і сьогодні заключний концерт відбудеться в колективі організаторів регіонального огляду, а Міністерство аграрної політики обумовило саме так наш навчальний заклад, наш ХДТУСГ, з чим я Вас, шановні і вітаю!

Заключні концерти-огляди в аграрних ВНЗ оцінювало поважне журі, яке працюватиме і сьогодні, і дозвольте мені представити склад журі, яке когось радує, когось трошки печалить, але все ж підтримує дуже хороший настрій в питаннях розвитку художньої самодіяльності в студентських колективах аграрних ВНЗ. Оргкомітет і я, як голова, підходили до визначення журі згідно з положенням про Всеукраїнський фестиваль «Софіївські зорі», яке полягає в тому, що він кожному колективу, який дав заявку до участі в цьому концерті-огляді, виділяє одного представника до журі. От же від 7 ВНЗ, які подали заявки до участі в цьому концерті-огляді, і є 7 представників – членів журі.

Очолюють журі люди, які присвятили своє життя цій справі – творчості, люди, які в професійному плані і розуміються і підтримують і спрямовують це дійство.

В. М. Цигарев – голова журі, заступник декану Харківської державної академії культури, заслужений артист України;

В. М. Откидач – заступник голови журі, кандидат мистецтвознавства, доцент Харківської державної академії культури

К. І. Посилаєва – заступник декана, доцент Харківського державного аграрного університету, голова комітету у справах молоді профкому;

О. Мироненко – заступник директора Красноградського технікуму;

В. О. Лемішевський – зав. студентським клубом Харківської державної зооветеринарної академії;

А. Л. Кухаренко – старший викладач, голова культурно-масового сектору ХДТУСГ;

О. В. Височина – заступник директора технікуму молочної промисловості з питань гуманітарної освіти та виховання;

Л. В. Лебедева – заступник директора Вовчанського технікуму;

О. С. Діденко – керівник студентського клубу Липківатівського аграрного коледжу.

Дозвольте ваші оплески вважати за щире вітання членів журі і щире побажання успіхів у їх праці. Ми щиро сподіваємось, що десь у квітні відбудеться вінець обласного концерту представників аграрних ВНЗ Харківського регіону, який стане гідною квіткою у великому вінці всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі».

Я хочу побажати майбутнім учасникам обласного регіонального конкурсу – «Софіївські зорі» удачі та успіхів на завершальному етапі фестивалю.

ректор ХДТУСГ Мазоренко Д.І.



Журі уважно слухає



Ганна Сергієва дивиться, та не надивиться на зірку – Лашу Єсартія

Всеукраїнський фестиваль художньої творчості серед колективів вищих аграрних наукових закладів «Софіївські зорі» під патронатом Міністерства аграрної політики України завершується.

Ідея фестивалю належала Мельнику Сергію Івановичу, начальнику Департаменту кадрової політики, аграрної освіти та науки. Головна мета фестивалю – активізація творчої діяльності колективів аматорського мистецтва, формування здорового способу життя серед студентів, виховання національної свідомості та сприяння розвитку творчої особистості.

Особисто Сергій Іванович сформулював свою потаємну думку так: «Я буду щасливий, якщо хоча б одна обдарована дитина-учасник нашого фестивалю буде помічена і прокладе свій шлях у велике мистецтво».

Головний тягар організації етапу фестивалю у Харківському регіоні добровільно прийняла на свої плечі адміністрація ХДТУСГ.

Колектив учасників художньої самодіяльності, а також глядачі, які дивились заключний огляд-концерт, що явив собою зразок творчості на професійному рівні (саме такої оцінки дотримувється журі), висловлюють велику подяку всім, хто сприяв явищу цього яскравого свята.

Це, перш за все, адміністрації ХДТУСГ, профкому, і особисто ректорові, Д.І. Мазоренку за організаційну, матеріальну та духовну підтримку. Нові чудові костюми, нова аудіо та світлова апаратура дуже сприяли розкриттю талантів. Наш колектив виглядав не на аматорському, а на професійному рівні.

А ще є в нас така людина – старший викладач кафедри культури Анжеліка Леонідівна Кухаренко – талановитий генератор ідей, організатор, виконавиця, вчителька, критик, натхненник, співачка, літературознавець, знавець народної творчості, танцюристка, постановниця, душа і подруга, навіть не можна сказати, чого в ній більше.

Вона разом із колективом однодумців Переверзєвою Л.М., Кононенко Г.І. Бездольною Л. про-



Вокально-хореографічна композиція «Край, мій рідний край!»

пустили крізь свої серця, нерви поетичні струни студентської душі. А студентські душі зрозуміли поклик групи постановників і відгукнулись на нього розквітом творчих сил.

Ось він перелік переможців другого туру Всеукраїнського огляду художньої творчості серед аграрних закладів освіти:

1. Ансамбль пісні та танцю.

1 місце — «Берегиня» — ансамбль ХДТУСГ.

2. Хорові колективи:

1 місце — «Жайвір» — ХНАУ

2 місце — Красноградський технікум МСГ

3 місце — ХДЗВА

3. Хореографічні колективи.

1 місце — Купальська ніч — ХНАУ

2 місце — Версавія — ХДТУСГ

3 місце — Брейк-гопак — ХНАУ

4. Інструментальні колективи.

3 місце — духовий оркестр — ХДЗВА

5. Фольклорно-етнографічні колективи.

«Сватання на Гончарівці» — Красноград

6. Художнє читання.

1 місце — Кузьменко Г. — ХНАУ,

Аніщенко А., Сікалов А. — ХДТУСГ

2 місце — Баллада о прокуренном вагоні —

Технікум молочної промисловості ХДТУСГ

3 місце — Ященко — ХДЗВА

7. Вокальні ансамблі.

1 місце — «Балаган» — ХДТУСГ

2 місце — «Любисток» — ХДЗВА

3 місце — «Чарівниця» — Липковатівський коледж

8. Малі ансамблі.

1 місце — трио «Експресія» — ХДТУСГ

2 місце — дует «Заграва» — ХДТУСГ

3 місце — трио «Вікторія» — ХНАУ

9. Авторська пісня.

1 місце — дует «Адажіо» — ХНАУ

10. Вокал-чоловіки.

1 місце — Єсартія Л. — ХДТУСГ

2 місце — Корнієнко Л. — ХНАУ,

Леденьов С. — ХДТУСГ

3 місце — Мірошніков А. — ХДЗВА

11. Вокал-жінки.

1 місце — Хлопоніна О.,

Макарова І. — ХНАУ

2 місце — Грідчина — ХНАУ,

Праслова — ХДЗВА

3 місце — Чепурна Т. — ХДТУСГ,

Одаренко — ХНАУ

Вогонь творчості, запалений в Умані, знайшов своє підживлення на ширій землі Слобожанщини:

«Завітайте до нас, гості,

Завітайте, люди добрі!

Завжди будем раді Вам!

Хлібом-сіллю Вас зустрінем,

Гарну пісню заспіваєм,

Шану нашим світлим дням!

Запрошуємо Вас, шановні, 25 квітня не заключний гала-концерт переможців другого туру фестивалю «Софіївські зорі» Харківського регіону.